

# ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára: Egész évre ..... 8 K Fél évre ..... 4 „ Negyed évre ..... 2 „ Egyes szám ára 20 fillér.	Felelős szerkesztő: <b>OSZESZLY M. VICTOR.</b>	Laptulajdonos és kiadó: <b>BALKANYI IERNŐ.</b>	Kéziratokat nem adunk vissza. *Szerkesztés és kiadóhivatal: B a l k a n y i Ernő könyvkereskedésben Alsórendva. A nyitlér sora egy korona.
--	---	---	---

## Egy régi okirat.

— május hó 21.

A szombathelyi múzeumban nem régebben egy terjedelmes latin okiratot felleltek fel, mely a XVIII. századból van keltezve. Egy ilyen régiség ma már csak az archeológus körében kelt feltűnést s azok sietnek vele minél nagyobb árnyokban foglalkozni; — mégis nem lesz érdektelen, ha vele mi is, legalább ezen az uton egy gazdasági kérdés keretében — mellyel a szoros kapcsolatban van — megismerkedünk. Az említett okiratról csupán néhány szót ragadok ki, mely magyar fordításban ilyenekén hangzik:

„... Járván pedig több urak arra, hol igazságos Mátyás kiralykn vadászkastelya áll, honnan messze kanyargó Mura folyónak habjai fénylenek; elfáradva a hosszú, nehéz utának állata, betérének a kis községbe, hogy ehüket és fáradságukat enyhítenék. Mulatozás közben megjeltek sok között a községbeli bort s elismerék, hogy annál jobbat még nem izleltek. „

Alihanem mindenki ráismert a községre, melynek neve az okiratab feltüntetve nincs, de melynek pontos meghatározásánál két értes ténnyél áll rendelkezésünkre: Mátyás király vadászkastelya és a község közelében a Mura. E kettőt egymás közelében csakis Stridóvárott találhatjuk. Az is megerősíti állításunkat, hogy e község valóban már régtől fogva bortermő hely. S ez a legfontosabb az egész

okiratab, ezt akarom napfényre hozni, hogy néhány szót szóljak vele kapcsolatban.

Talán sehol annyi bort nem fogyasztanak el, mint Magyarországon. Olyan remzet vagyunk, melynek fia örömeiket, bánatukat dalba és borbá fojtják. Szent a hitünk, hogy akire egy pohár bort ürítünk, az föltétlenül tovább él. S ha már ilyen borivó nemzet vagyunk, legalább azt a bort fogyasztatunk, amelyet édes hazánk földjén szüretelünk, amelynek tisztaságáról meg vagyunk győződve s amelyért nem kell kiadni oly rengeteg pénzt. És mégis mit látunk? Korszamosaink, vendéglőseink örök panaszal élnek, hogy nem kapnak jó bort s amit kapnak, az is mérég drága. Nem ám, mert igen sokan vannak különösen vidékünkön, akik Stajerországból, Bécstől s egyéb helyekről vásárolják össze drága pénzen a rossz, festett borokat, amelyek természetesen sohasem lesznek kedvesek a fogyasztó közönség előtt. Vagy messze vidékéről hozzadják s így a fuvar többe kerül, mint maga a bor, melyet ilyenképpen magas ártért kénytelenek adni, amit a fogyasztó közönség ismét nem kedvel.

Pedig csak kissé kellene széttekinteniök s azonnal megoldható lenne a kérdés. Azért is hoztam fel Stridóvárt, mert e község itt van a közelben, sok bort termelnek szorgalmas lakosai; a bor jó, finom, olcsón is adják. S mi kell ennél több? Meg aztán a stridóvári bort a XVIII. századbéli okirat is ugy említi, hogy átutazó urak sok másfajta borral összehasonlítván, azt leg-

jobbnek találták. Már akkor is, pedig a XVIII század óta mérhetetlenül előrehaladt a szőlőművelés ugyszólván mindenütt. Így Stridóváron is szakértő gondozással ma már nagyon sok fajbort termelnek, ugy, hogy valogatott óborai már-már a tokajival versenyezhetnek.

Miért nem mennek hát a zalai korszamosok Stridóvárra bort venni? Győződének meg róla, hogy az ottani bor olcsósága mellett a legkifutóbb borokkal felér, nem lesz oly magas a fuvarkölttség, nem kell oly magas ártért mérniök s a közönség is szívesebben fogja azt fogyasztani, mely biztosan minden kényes igényt kielégít.

Ha egyebet nem is, tegyüek azt nemzetgazdasági szempontból. Mert igazán ijésztő a példa, amit látunk. Kezembem van egy 1903. évi statisztika, mely világszám mutatja, hogy Magyarországból az említett évben külföldre 1,769,000 K értékű bort szállítottak csak Ausztriába s mi viszont elfogyasztottunk 2,304,750 K értékű külföldi bort. S mind ez miért van? Mert korszamosaink nem veszik a hazai borokat s így a termelők kénytelenek nevelésük olcsó árón külföldi borkereskedőknök pládni termésüket, akik ezeket a jó borokat festik, palackolják s visszaküldik hozzánk háromszoros árón.

Ez túlnk egbekiáltó megmondolatlanság. De még nem késő rajta segíteni. Ne futkosasson a vevők homli reklámizott s utazók által felmagasztalt borok után, hanem vegyék a jót s ami a közelben van.

## Az én kis unokám.

Van-én-nekem egy-aranyos-kis-unokám,  
Kinek párja a világon nincsen talán,  
Ugyan kissé akaratos lejjü legény,  
De lehet, hogy éppen azért szeretem én.

Szeretem a kicsit, a kis golyóhót nagyon,  
Mindenem ő, fündökölő fényes napom,  
Sötét éjtem viágó aranyholdja,  
És rugyogó székfémnyem, mint maga mondja.

Bár néha biz' rászólgál, hogy megintyentsem,  
Csaklhogy neked süzre, elég örömi nincsen,  
Mivel a nagy szeretet azt nem engedé,  
S így teszi, mi tetszik, mi jót esik neké.

Már hajnalban fölnyergeli „Gidrára” lovát  
És ha annak hátára is kapja magát;  
Akkor hegyen, völgyön, túsken és bokron át  
Nyargalászva hajszojja pej paripáját.

Hájbá kondul meg dőlben az öreg harang,  
A kis köpök haza azért csak nem ballag,  
Mindig úgy kell érte küldni ám valakit,  
Aki haza hozza a kis sehnontat.

S ha aztán nagy immei-almim megebédelt,  
Maga alól kiruga a karosszéket  
És ismét csak vesszőparipáit terem,  
Szágúdj rajta tovább, mint a veszedelem.

Déleget és búszkén, közben még nyír is,  
Lórák hangját utánozva a kis halmis,  
Majd meg megáll, prieszköt, borkol, toporzékol,  
Sőt kacéran meg fánót is jrd néhol.

Míg nem kedvét veszte, fölre veti magát,  
Amikor is kötre veszi a sok barát,  
S kérdésekre egyre csak azt hajtogatja:  
„Ki lóra nem ül, azt az ie sem dobhatja.”

És végül, ha sikerült őt nagy sokára  
Megtalálnom s hívom haza vacsorára,  
Azt mondja, hogy „Nagypapám, nem tudok menni,  
Ugy kell engem ma a hátn haza vinnim!”

Persze aztán, hogy fölkapom a kicsitét  
S veztem hátán, mint fasztyukát a csikét;  
De hogy melyik ez a vitez kis unokám?  
És rugyogó talaját ki kis Pistikám.

„Hát én vagyok!” Persze, hogy te vagy anyagolom,  
Ki lehetne a világon más, nem tudom;  
De ha már majd nagypapám előrt botja,  
Kis Pistinek akkor mitől lesz a jova?!

Dr. TERSANCKZY GYULA.

## Az aprószentek.

Az Isten tudta, honnan szedte a katonás modorát Tatyá Dóra, mikor sem az apja, sem az anyja (oh, hova beszélek!) nem volt katoná. Ha csak a pénzügyigazgatót — aki Dóra édes atyja volt — nem számítjuk mégis a hadserég köztébe, — a pénzügyőrök miatt, akik tudvalevőleg kardot viselnek. Bizonyos azonban, hogy a város kávénéknél valódságos rettegéssel szókáltak elegeti a sudár növéstü, eleven barna leány huszárós tempói, már ahogy fő neveztek a szókimondását, hangos kacagást, meg azt a szokását, hogyha végig sétál a fútcán, vagy a bolt-hajtásos kapuju egy emeletes házak tövében, vagy a gesztenyefák lombosátra alatt, mint valami elszabadult rezgölő liliom; hanem amugy mokányosan a szemük közé is nézett a szembejövők-

nek, a divatos, nagy karimájú kalapja alul. Ennek a (bár-alapjában-véve, sohasem-kacérkodó) magviseletének köszönhette a katonás leány, hogy egyetlen komoly udvarlója is, — mert ugyan melyik szegény leány beszélhet manapság igaz lélekkel többes számban arról a fehér holgerről? — megréfrálté. A desék völgyéj-jelőlél, valami törvényszéki jegyző egyszer csak, amikor már mindennel rendbe jötték volna, a fejébe vette, hogy a jóvendőbeliének még sem való egy bátran nevége nie a férfiakal és ezen aztán összeveszték úgy, hogy szakítás lett vége a dolognak.

Dorát, aki szerelmes volt a jegyzőbe, nagyon megtörté ez a szakítás.

Egészen megváltozott. Nem a modorában, mert az a régi maradt, legföljebb, ha érdekesebbé vált egy kicsit, hanem a kedélyében. Búszké lány volt s mivel végül sérlette Bognárnak (igy hívják a törvényszéki jegyzőt) ügyetlen és tapintatlan kifogáskodása, inkább a nyakát metszette volna el — pedig kár lett volna érte, mert szép nyaka volt — sem hogy egy lépést is tett volna a közeledés felé.

Ami volt, nincs, mondta magában és csak azért is hangosabban kacagott és még pekecsben sétált végig — mivel hogy éppen nyár volt — a sétatéren a gesztenyefák alatt. Egyedül. Piros napernyőjét neki támasztotta a vállának, mint valami puskát és ment egyenes, katonás lépéssel a ropogós kavicsos, amelyre némán lépéselő fény-, meg árnyfoltokat rajzolt a sűrű lombokon átúró napsgárr.

Majd kénytelenek lesznek akkor a külföldi boriskedések magasabb árakat adni a jó, magyar borokért, melyeket mi itthon olcsó árért szerzhetünk be, ami ismét egy lépéssel előbbre viszi gazdasági viszonyaink kívánt emelkedését.

BUDAVÁRY LÁSZLÓ.

**Intrikák az ipartestület ellen.**

Az „Alsólendva—hosszúfalui Ipartestület” sajnálatos tapasztalata, hogy különösen az utóbbi időben a testületi tagok közül többen mindenteljes csunya ügyveger felhasználásával az ipartestületi igazgatásjára ellen törnek s minden erejükkel oda törekednek, hogy a fejlődés és gazdagodás útján levő testületet szétrobantsák.

Igy például a hosszúfalui tagok vezére azért akar társulva együtt kiválni a testületből, mert a hivatalos helyiség tőlük távol esik. (Istenem, hiszen nem tehetjük az a testület helyiségét Hosszúfaluba) Másrészt pedig feleslegesnek tartják, hogy továbbra is ipartestületi tagok legyenek, miután ügyes-bajos dolgukat — szerintük — az itteni főszolgabírói hivatal sokkal előbb és sokkal igazságosabban intézi el.

A városunkban lakó tagtársak — tisztelet a kivételnek — kérvényezték nyakra-főre, irogatnak az iparkamrához, hogy ők legyenek szedni Alsólendván 4 korona tagsági díjat és hogyan mer a testület egy tanonc szegődtetéséért 5 korona 20 fillért szedni?

Ezekre vonatkozólag csak röviden a következőket jelentem ki:

Legyenek meggyőződve a hosszúfalui tag urak, kiépésükkel korántsem sikerül szétrobantani a testületet. Csak egy kérdést akarok a tisztelt hosszúfalui tag urakhoz intézni. „Hányzser jelentek meg a testület által tartott választmányi üléseken, vagy a rendes közgyűlésen?” Egyszer sem. Ha valaki sürgős, a kisiparosok érdekét érintő dolgról volt szó, mindenkint ott lehetett látni, csak a hosszúfalui tagokat nem.

Tessék megnézni az alapszabályokat s abból megtudják, hogy mikor szünek meg az ipartestület. A testület eddigi működéséből pedig az tűnik ki, hogy mindenkor hűen megfelelt a céljának s amennyire a törvény engedte, a hozzá forduló iparosok ügyét epügy elintézte, mint az

elsőfokú iparhatóság. Sőt talán még jobban, mert az egyik iparos ügyében legjobb bírák a többi iparosok, akik saját tapasztalataik folytán mondhatnák tételt.

A hosszúfalui tagok intrikáit, úgy látszik, megirigyelik többen az alsólendvai tagok közül is és most ok is robbantani akarnak. Állítóg már van közöttük olyan is, akinek zászlós bizonyítéka van arra, hogy jogtalanul szedi az ipartestület az évi 4 korona tagdíjat. Hát ki szabja meg a tagsági díjak nagyságát? Az iparkamara? Nem. Az ipartestület többsége szabja meg s abba a kisebbségnek bele kell nyugodnia. De hiszen vannak olyanok az intrikálók között, akik egykor vezető szerepet tettek az ipartestületben, ezeknek mindezt kellene tudni.

Persze, ha össze hagyják jönni a tagdíjat és sok a hátrálékuk, akkor sokat kell fizetniük. De ahogyan a legtöbb iparos megfizeti negydevenkint az 1 korona tagsági díjat, úgy ők is megfizethetik volna s így nem kellene most 4 koronát fizetni. De bármennyire intrikának, abban biztosak lehetnek, hogy egyetünket felrobbantani nem sikerül, mert annak vezérése nem olyan emberek kezébe van letéve.

ILLES GYULA, ipt. jegyző.

**Gr. Zichy Aladár a kerületben.**

**A lentii fogadtatás.**

— Saját tudósítónktól. —

Gróf Zichy Aladár volt miniszter, a néppárt elnöke két hét óta Zalát járja, hogy a veszélyeztetett néppárti kerületekben az egyes jeleket, akik rászorultak az ő asszisztálására, támogassa. Gróf Zichy Aladár beutazta a nagykanizsai, letenei, alsólendvai és zalaegerszegi kerületeket s minthogy ezekben a kerületekben a néppárt tekintélye nagyot esett néhány esztendő óta, a grófot a legtöbb helyen hidegen, sőt egyes községekben erős ellentűtésekkel fogadták.

Igazán sajnáljuk, hogy a törvény szigora miatt Zichy gróf politikai körútjával csak igen röviden és csak a történeteknek politikától mint felsorolásával foglalkozhatunk, pedig nem volna érdektelen elmondani, hogy milyen eszközökkel és milyen argumentumokkal igyekezett a gróf és kísérete meggyőzni a népet.

lami különös, valami megkapó és megható érzés támadt! — Istennem, ez is elvesztette szegény, akit szeretlet!

Bolondság volt, hanem a torka egyszerűre összerosult és a szívében olyan csodálatos elágyulással, aminőt eddig még sohasem tapasztalt magán, odasietett a lejtűket aprító jövevényekhez és kissé fojtot hangon, bár azért amennyire csak bírta, hangosan és édesen így köszöntötte a titkárt:

— Visnyai, Visnyai hogy győzi gondját viselni ezeknek az apró szenteknek?

Három hónap elteltével hiába próbálták lebeszélni a szülei. Visnyai Gézáné lett a katonás Tatay Dorából Folyton hangoztatja: „Hisz úgy szerettem azokat a szegény kis porontyokat!” A beteges embert felévi házasság után elvitte a gyilkos gyomorjába. Dóra — özv. Visnyáné lett.

Azóta már elmúlt három esztendő s noha fiatal övzetségé során maga a jobbik részbe került, Bogrnár is, akit időközben törvényszéki bírónak neveztek ki, csatlakozott harmadiknak a kettőhöz. Övzey Visnyáiné az egyiknek is, a másinak is, a harmadiknak is egyformán csak ezt válaszolta a maga katonás modorban:

— Nem, édes jó barátom, én már nem megyek férjhez, Nekem már van öt gyermekem és az nekem elég. Nem veszek hozzájuk mostoha apát.

ZSOLDOS LÁSZLÓ.

Gróf Zichy Aladár Letenyéről jött át az alsólendvai kerületbe. Letenyére a grófot lovasbandérium ment át s Kerkasztentmiklóra kísérték. Itt gróf Zichy Aladár hosszabb beszédben Nyáry Bélát ajánlotta a hallgatóságának, Huszár Károly néppárti lapszerkesztő pedig a néppárt programját ismertette. Dr. Nyáry Béla csak folytonos közbeszólások mellet tudott beszélni.

Kerkasztentmiklósról a gróf és kísérete a bandériummal — több község érintésével — Lentibe ment, hol Nyáry Béla programbeszédet mondott. Itt verkedés is volt. Ugyanis aint a menet a községbe ért, egy csapat polgár abugolni, tütyülni kezdett és követ dobhatták meg a kocsikat, mire a gróf kíséretében levő lovasok a tüntetőkhöz vágattak és zászlórudakkal, ostorokkal alaposan helybenhagyták őket. A cselepatének a gróf vetett előt, aki visszavonulásra intette a hűvéddül szolgáló lovasokat. A verkedésnek így is van egy komoly sebesülte, egy lenti ember, akinek a fejét lékeltek meg több helyen.

A templomtérré összehívott gyűlésnek csak gyér közönsége volt, dacára, hogy a közeli jóval később kezdtek meg a kiűzött időnél, az egyes beszédek alatt pedig alig szünetelt a sok elmentmondás és abucg. Zichy Aladár grófot látogatlag kellemetlenül érintette a barsátagsálgal fogadtatás és az, hogy az egész beszéde alatt folyt az abugolás s a történetek meg Nyáry Béla bocsánatkérése sem tudta meg nem történni tenni. Gróf Zichy Aladár és társasága a gyűlés után a plebánia vonult, hol a plebánus vendéget voltak.

Zichy Aladár gróf Lentiből a zalaegerszegi kerületbe ment, hol Farkas Józsefet kísérte el körútján.

**Hol maradt a körmenet?**

— Levél a szerkesztőséghez. —

Az alábbi levelet ismert kezeiből kaptuk s figyelmébe ajánljuk azoknak, akiket illet. Ime...

Tisztelt Szerkesztőség!

Mielőtt érdemleg e levél tulajdonképpeni céljának megírásába fognék, ki kell jelentenem, hogy róm. kath. és vallásos ember vagyok. Olyan katolikus, hogy vallásomat nem használom fel politikai célokra (pedig szeretek politizálni!) és olyan politikus, hogy emiatt nem mulasztom el a kötelességemet.

Ezek elmondása után rátérek a dologra. Mióta az eszemet birom, azóta minden évben ment egy körmenet Nep. Szent-János napján (május 16-án) a helybeli templomból kiindulva a Szent-János szoborhoz, hol a pap egy litániát tartott s a hívek pedig szent énekeket és imákat mondtak. Ez olyan szokás, amit nem kell előre hirdetni, mert tudja mindenki és erre az alkalomra százával tödült városunkba a sok falusi nép.

Az idén is elérkezett a körmenet napja, a szobrot megkoszorúzták, eleje előtt rögtönöztek a jó katolikusok, az idén is százával jöttek be a hívó falusiak, — de hiába vártak, hiába imádkoztak, — a körmenet nem jött. Egyáltalán nem jött. A hívók zúgódtak, végül megunták a várakozást és elmentek.

Meg aznap megtudtam, hogy a tisztelőnk urak kortes-utón vannak. Nem mondom éppen, hogy ez miatt maradt el a körmenet, csak gyanítom. A tisztelőnk urak bizonyára jobban tudják, hát mondják meg, fontosabb-e a politizálás egy papnál a vallási szokások megtartásánál, s ha nem fontosabb: akkor miért maradt el a május 16-iki körmenet?

Tisztelettel Egy jó katolikus.

Miért maradt el a körmenet? Erre magunk is kíváncsiak vagyunk. És kíváncsi más is. Várjuk a feleletet. Mi is, más is...



hogy az elutazás utolsó pillanatában a vasúti főúton pénzárnyék kellemetlenségben legyen rész. Ezen jogszétintézkedés talán arra fogja indítani az utazókörösöket, hogy ne terhelje túl magát máhivál, mert nincs kellemesebb utazás, mint keves, vagy semmilyen máhival, amit ma már igen sokan vesznek, akik kényelmesebb és keves költség szeretnek utazni.

### Szerkesztői üzenetek.

Dr. T. Gy. Hettón vagy kedden a multokori időben megfogalmazott, Adige és közzétett.

Lenti. Köszönjük. Csak a politikai kitételekkel megteszteltva hozhatjuk.

B. L. Csáktornai. Ilyen jól megírt cikket máskor is szívesen veszünk.

## Kátránytetőlemez



facement és valódi aszfaltcement-befedések a legszilárdabb kivitelben, a legmesszebbmencő szavatossággal. Minden szaktárgyú kátránytermek gyártása. Minden fajta tető- és elszigetelő-lemez készítése. — Kőfelületi-ábrázolat és műszaki felvilágosítások ingyen.

szabad, horgonylemez nedves falak

ellen. A jelenkor legkétszertesebb egyedül készített és legelőször elszigetelő eszköze.

Vedésköz állítólagó ellen. — Számtalan elismerőlevel. Prospektus ingyen.

Menzel K. C. Pozsony. Fiók: Szombathely.

1346 910. tkv. sz.

### Árverési hirdetemény kivonata.

Atulirt alsólendvai kir. bír. tvi hatóság közhírre teszi, hogy Pollák Lázár bég kereskedő végrehajtójának néh. Singer Betty örökösai, Veier Miksáné, Haász Berta bakasai, Haász József szatógárdi, Haász Gyula alsólendvai, Haász Bernát bakasai lakos által képviselt Haász Sándor és Haász Janos bakasai, végre Veier Miksa bakasai lakos végrehajtást szenvedetnek eleni végrehajtási ügyében a kérelem következtében a végrehajtási ár. 670 K 25 fill. tökévvétel és ennek jár. és a még felferendő költségeknek kielégítése végett az 1881. LX. t.-c. 144 §. alapján és 146. §. értelmében a zalaegerszegi kir. törv. (alsólendvai kir. bíróság) területén levő, Zala-baksa községben fekvő, a bakasai 204. számú tjkvben A + I. sorsz. 169 hrsz. a felvett ingatlanból (ház 51. sz. a., udvar és kert) a B. 28-32 sorsz. a. Haász Berta, Veier Miksáné, Haász József, Haász Gyula, k. k. Haász Sándor és k. k. Haász Janos neven által 16 részre 822 K ezen megállapított kiállítási árban elrendeltetik.

Annak megemléseivel, hogy nevzettet vjvást szenvedetnek, a jelzett ingatlanból a B. 14. sorsz. szerint bejegezzve volt Singer Betty jogán nem 2/6-od rész, hanem 1/6-od rész illetik.

Az árverés megtagartására határidőül

1910. évi június hó 8. napjának d. e. 10 óraja Zala-baksa községéhezhoz tüzetik ki.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -át készpénzben vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett ártólammal számított és az 1881. nov. 1-én 3333 sz. a. kelt ig. miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékepes értékpapírra a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervevnt átszolgáltatni.

A kir. bíróság tkvi hatósága.

Alsólendván, 1910 febr. hó 21-én.

Vidra, kir. bírós.

## Nyári menetrend

megjelent és 40 fillérré kapható

BALKÁNYI ERNŐ könyvkereskedésében  
Alsólendván és Muraszombatban.

409.1910. véghr. szám.

## Árverési hirdetemény.

Atulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tcz. 102. §-a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a szombathelyi kir. törvénytörvények 1910. évi 4741 p. számú végzése következtében Dr. Engel Sámuel ügyvéd által képviselt Feischman és Fürst cég javára 805 K 04 f. s. jár. erejéig 1910. évi apr. hó 22-én foganatosított kielég. végrehajtás utján le és felülfoglalt és 2647 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: lovak, szekerek, csikók és egyébök ingók nyilvános árverésen eladandók.

Mely árverésnek az alsólendvai kir. bíróság 1910. évi V. 230.2. számú végzése folytán 805 K 04 fill. tökévvétel, ennek kamatai, 1/4 % -a váltóidő és eddig összesen 111 K 91 filléren bíróság mar megállapított költségek erejéig, Gönterháza községben leendő megtartására

1910. május 31. napjának d. e. 9 óraja

határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók ezenel elő megjegyzéssel hivattak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében, készpénzítés mellett a legelőbb ígérnök, szükség esetén becsárán alul is le fognak adni.

Amennyiben az előárverendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi XL. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Alsólendván, 1910. évi május 13.

Havel Ede  
kir. bír. végrehajtó.

## 60 hold hegyiszőlőm

idei terméséből eladó még 600 hektoliter fehér fajbor. A borok hat hónapban feksziknek, tehát egyneműek. Átlag-ár 30 fill.

Páslek I. Lajos nagytermelő

Zalaegerszeg.

## Eladó automobil.

Egy 12—14 lőerejű 2 hengeres Bayard és Clement-fele 4 üléssű AUTOMOBIL teljesen jó karban, 3 áttétellel, mágnes és accumulator gyújtással, angol főddél, két nagy acetylen-lámpával, valamint az összes szerszámmal együtt jutányos áron eladó, esetleg egy kis 2 üléssű kocsival kicserélhetik. Bővebbet SCHRANTZ ELEK Stridóvár.

## Hirdetések felvetetnek e lap kiadó-hivatalában.

## Pollitzer sérv-ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő-intézet sérvbajosok, ferdeízület és amputáltak részére

Budapest, IV. Kossuth Lajos-utca 8. főemelet.

Az intézet szakorvosa bárkinek teljesen díjtalanul rendelkezésre áll. Az orvosi vizsgálat igénybevétele vásárlásra nem kötelező.

Orvosi ellenőrzés! Mérések árak!

Egényi speciális kezelése!

—Szabadalmazott sérvkötők

már 5 koronától felfelé.

Vidéki megrendelések az intézet szakorvosa által felkészítetesen felvilágosítatnak a pontosan és a legnagyobb titoktartás mellett eszközöltetnek.

Higiénikus cikkek a legújabb minőségekben, orvosiag ajánlja és sterilizálja. — Felületlenül megvizsgáltak. Tucatonta 2—16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg: „Az ember egészsége” című orvosi mű, mely kizárólag a sérvbajjal, annak elüszterével és kezelésével foglalkozik. E munkát bárkinek díjtalanul és zárt börtönben küldi meg az intézet igazgatósága.

## 5500

közj. hit. bizonyítvány orvostoktól és magánosoktól igazolja, hogy a

KAISER-féle Mell-Karamellák három fenővel

**Köhöges**

rekedség, hurrut, elnyálkásodás és górcsós köhögés

ellen legbiztosabban használhatók.

Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozban 60 fillérré

kapható Alsólendván Fuss F. Nándor gyógyszertárban.

## Eladó üzlet.

Hosszfuluban, DEUTSCH KÁROLY vegyeskereskedése az összes berendezéssel együtt szabad kézből eladó. — Bővebbet ugyanott.

## BUTOR!!

Asztalos és kárpitozott, valamint vas- és rézbutorok nagy raktára.

## Schwarcz Lipót Varasd.

Legolcsóbb, legelőnyösebb bevásárlási forrás teljes menaszonyi kelengyék, szállodák, vendéglők és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra ingyen!